
学都松本寺子屋事業参加者アンケート結果 

 

 

１．アンケート回答合計数  

１２５件（小学生 ８９名、中学生 ３０名、高校生以上 ６名） 

  

２．アンケート結果 

 問１ 寺子屋に参加した理由を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■自由記述 

 ・おねえちゃがいくから（小１） 

 ・イベントに参加したいと思ったから（小２） 

・ともだちがいるし、べんきょうをおしえてもらいたい（小３） 

・おにいちゃんがいくから（小３） 

 ・友だちにおしえてもらって、１時間勉強、１時間あそぶならいってみたいなとおも

ったから。（小３） 

 ・むりょうで入れるから（小３） 

 ・楽しい行事があるから（小３） 

・きょうだいがいるから（小４） 

 ・大学生の人と遊びたい（小４） 

 ・寺子屋がたのしそうだから（小４） 

 ・工作をしたい（小４） 

 ・チラシを見たから（小６） 

 ・母親にすすめられたから（小６） 

 ・卓球をしたいから（中１） 

 ・高校入試のため（中３） 

 

 

ともだちがいる    （２６％） 

勉強を教えてもらいたい（２５％） 

勉強をしたい     （２１％） 

宿題をしたい     （１９％） 

その他        （ ９％） 



問２ 寺子屋に参加して勉強が楽しくなりましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３：自主学習時間が増えましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４：参加して自信がついたことや嬉しかったことはありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

かなり楽しくなった  （１９％） 

楽しくなった     （４３％） 

少し楽しくなった    （２０％） 

変わらない       （１８％） 

 

かなり増えた    （１３％） 

増えた       （２６％） 

少し増えた     （２８％） 

変わらない     （３３％） 

少なくなった    （ ０％） 

 

勉強をやる気がでた    （２７％） 

自信を持てるようになった（２１％） 

自分でいろいろしらべるようになった 

                       （１４％） 

とくにない              （１４％） 

毎日勉強するようになった（１３％） 

自分が好きになった    （  ８％） 

その他              （ ３％） 

     



 ■自由記述 

 ・まるつけをちゃんとするようになった（小４） 

・わからない所を友だちに前よりきけるようになった（中１） 

・面接の練習をして自信がついた（中３） 

 ・成績がだんだんあがってきたから少し自信がついた（高２） 

 ・大学進学が叶った（高３） 

   

問５：寺子屋でどんなことを教えてほしいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■自由記述 

  ・ひらがな、なまえ（小１） 

  ・えいご（小３） 

  ・科学の実験（小４） 

  ・英語での会話のしかた（小６） 

勉強でわからないところ（２７％） 

学校の宿題       （１８％） 

学校の復習       （１８％） 

学校でできない体験    （１７％） 

学校でこれから習うこと（１５％） 

その他         （ ５％） 

 


